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問 22 あなたや家族のかたが病気などになったとき、稲沢市民病院を利用しますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

利
用
す
る
（
既
に
利
用

し
て
い
る
） 

利
用
し
な
い 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

18・19 歳 20  25.0  45.0  30.0  － 

20 歳～29 歳 105  43.8  35.2  21.0  － 

30 歳～39 歳 191  31.4  34.0  34.0  0.5  

40 歳～49 歳 230  39.1  33.0  27.4  0.4  

50 歳～59 歳 199  38.7  33.7  27.1  0.5  

60 歳～64 歳 131  37.4  27.5  34.4  0.8  

65 歳以上 508  52.2  21.5  25.8  0.6  

 

全体（N = 1,390） ％

利用する（既に利用してい
る）

利用しない

分からない

無回答
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利用する（既に利用している） 利用しない 分からない 無回答
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【居住地区別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

利
用
す
る
（
既
に
利
用

し
て
い
る
） 

利
用
し
な
い 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

稲沢 336  50.0  24.4  25.3  0.3  

小正 135  64.4  16.3  18.5  0.7  

下津 99  42.4  26.3  31.3  － 

明治 102  36.3  34.3  28.4  1.0  

千代田 90  32.2  27.8  38.9  1.1  

大里西 101  57.4  18.8  22.8  1.0  

大里東 105  64.8  19.0  16.2  － 

祖父江 213  20.2  44.6  34.7  0.5  

平和 119  20.2  48.7  31.1  － 

分からない 53  37.7  17.0  45.3  － 

 

 

 

●65 歳以上で「利用する」が５割以上 

「利用する（既に利用している）」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「利用しない」の割合が

28.8％、「分からない」の割合が 27.9％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、他に比べ、65 歳以上で「利用する（既に利用している）」の割合が高くなって

います。また、18・19 歳で「利用しない」の割合が高くなっています。 

居住地区別でみると、他に比べ、小正・大里東地区で「利用する（既に利用している）」の割合

が高くなっています。また、祖父江・平和地区で「利用しない」の割合が高くなっています。 

 


